
GODOVI IN SVETE MAŠE
N. 02. 10.  27. NEDELJA
                           MED LETOM 
          ROŽNOVENSKA

Lucija   9.30 Marjan Vrčon
Portorož 11.00 Justi in Božidar Jevševar
Portorož 18.00 za župniji / za zdravje / Jože Prelc

P. 03. 10.    Frančišek Borgia Lucija 19.00 Mara Drugović
Drugod

T. 04. 10.    Frančišek Asiški
                             

Portorož 18.00 Milan Morgan
Drugod

S. 05. 10.    Marija Favstina
                                    Kovalska

Lucija   8.00 Katarina in Jože Dobrodel
Drugod

Č. 06. 10.    Bruno Lucija 19.00 Branko Filipćič
Drugod Rožana Grdej

P. 07. 10.    Rožnovenska  MB
                 prvi petek

Portorož 18.00 Danilo in ostali Strgar
Lucija 19.00 Marija Ivančič, 30. dan

S. 08. 10.    Sergij Tržaški
                 prva sobota

Portorož 18.00 Bogomila in Albino Farina
Center st. L 16.00

N. 09. 10.  28. NEDELJA  
                    MED LETOM          
               

Lucija   9.30 Franc Pigac         /Stane in 9 
Portorož 11.00 Franc Butinar / otrok Čendak
Portorož 18.00 za župniji

 
Tvit papeža Frančiška
 Višje, hitreje, bolj močno – skupaj. -   Altius, citius, fortius –

communiter (30.  9. 2022).

        Jezus nahrani množico in naroči učencem, naj se nič ne izgubi.  Ko
namreč  hrane  ne  odmetavamo,  marveč  jo  na  pravi  način  solidarno
delimo,  nikomur  ne  manjka,  kar  potrebuje, skupnost  lahko  vzdržuje
najbolj uboge (29. 9.). 
    Želim opozoriti, da je uporaba atomske energije v vojne namene danes
bolj kot kdaj koli zločin, ne le proti človeku in njegovemu dostojanstvu, 
ampak zoper vsako možnost za prihodnost v našem skupnem domu  (28. 9.). 

        Molitev nepogrešljivo pomaga v duhovnem razločevanju, predvsem ko 
prevzame čustva, in nam omogoča, da se na Boga obračamo preprosto in 
domače, kot govorimo s prijateljem (28. 9.). 
      Za Cerkev in zase prosimo za milost, da v bratu, ki je lačen, tujec, brez 
obleke in dostojanstva, bolan in v ječi, najdemo Gospoda Jezusa (27. 9.). 
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     Apostoli: 
 »Pomnoži nam vero!« 
   Gospod: 
  »Če bi imeli vero 
       kakor 
    gorčično zrno…«,
             
  (Lk  17, 5-10)

http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz


TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

27. nedelja med letom 
   Današnja stran iz evangelija obravnava vprašaje vere. Povod za to je prošnja
učencev:  »Pomnoži  nam  vero!«  Lepa  prošnja,  ki  bi  jo  morali  velikokrat
ponavljati prek dneva: “Gospod, pomnoži mi vero!” Jezus odgovori z dvema
podobama: gorčično zrno in razpoložljivi služabnik. »Če bi imeli vero kakor
gorčično zrno, bi rekli tej murvi: “Izruj se s koreninami vred in se presadi v
morje,” in bi vam bila pokorna«. Murva je krepko drevo, močno ukoreninjeno
v zemljo in kljubuje vetrovom. Jezus torej hoče dati razumeti, da vera, četudi je
majhna, ima lahko moč, da celo izruje murvo. In jo nato presadi v morje, kar je
nekaj še manj verjetno.  Toda nič ni nemogoče tistemu, ki ima vero, ker ne
računa na lastne moči, ampak na Boga, ki zmore vse.
      Vera, ki jo primerjamo gorčičnemu semenu, je vera, ki ni napuhnjena in ne
računa nase.  Je vera, ki v svoji ponižnosti čuti veliko potrebo po Bogu in v
svoji majhnosti se s polnim zaupanjem prepusti Njemu. To je vera, ki nam daje
zmožnost, da z zaupanjem gledamo na spremenljive dogodke življenja, ki nam
pomaga sprejeti tudi poraze, trpljenje, zavedajoč se, da zlo nima nikoli, ne bo
nikoli imelo zadnje besede.
    Kako moremo doumeti, ali imamo res vero, se pravi, ali je naša vera, čeprav
majhna, prava, čista, pristna? Jezus nam to razloži, ko pokaže, katera je mera
vere:  služenje.  In  to  stori  s  priliko,  ki  je  na  prvi  pogled  čudna,  ker  kaže
mogočnega in  brezbrižnega  gospodarja.  Toda prav  ta  način  gospodarjevega
ravnanja  pokaže  to,  kar  je  resnično  središče  prilike:  služabnikova
razpoložljivost.  Jezus  hoče  povedati,  da  je  človek  vere  v  odnosu  do  Boga
takšen: popolnoma se da njemu na voljo, ne da bi kaj računal ali pričakoval. 
      Ta odnos do Boga se odraža tudi v načinu, kako ravnamo v skupnosti:
odraža se v veselju, da smo na razpolago drug drugemu, in že v tem dobivamo
poplačilo in ne v priznanjih in v zaslužkih, ki utegnejo iz tega priti. Prav to uči
Jezus  na  koncu  te  pripovedi:  »Ko  naredite  vse,  kar  vam  je  bilo  ukazano,
govorite:  “Nekoristni  služabniki  smo;  naredili  smo,  kar  smo  bili  dolžni
narediti.”« .
   Nekoristni služabniki, se pravi brez pričakovanja na zahvalo, brez zahtev.
“Nekoristni služabniki smo” je izraz ponižnosti, razpoložljivosti, ki tako dobro
de Cerkvi, govori o tisti pravilni drži za delo v njej: ponižno služenje, za katero
nam je dal Jezus zgled, ko je učencem umil noge  (papež Frančišek, (6. 10.  2019).

OBVESTILA
 ISKRENA VOŠČILA OB 38. ROJSTNEM DNEVU PORTOROŠKE CERKVE (obletnica

posvetitve) IN OB PRAZNIKU NJENE ZAVETNICE IN ZAVETNICE PORTOROŽA –
ROŽNOVENSKE MATERE BOŽJE!  Ime PORTOROŽ prihaja od Porto Roze Marie, ker
so pristanišče zgradili blizu cerkve Rože Marije, v današnjih Fizinah.

 ISKRENA  VOŠČILA  IN  »BOG  DAJ  ZDRAVJE!«  OČETU  FRANCU  PRELCU  ob
ponovitvi slovesnosti biserne maše med nami!

 OKTOBER  -  MESEC  ROŽNEGA  VENCA.  Kot  »pridni«  Marijini  otroci  se  vsak  dan
pogovarjamo s svojo nebeško Materjo,  tudi   z molitvijo rožnega venca. V oktobru to
delamo posebno zavzeto, sami ali z drugimi. Izredno lepo je, ko rožni venec molimo v
družini ali zakonca skupaj zase in za otroke. – Ali še zmoremo skupaj zmoliti vsaj eno
desetko? 
Rožni venec se naučimo tako, da ga molimo. To je tudi preprosta in zelo učinkovita
šola naše vere. 
V cerkvi  molimo rožni venec vsak dan pol ure pred mašo. Tu Mariji zaupamo skupne
zadeve obeh župnij,  Cerkve v Sloveniji  in po vsem svetu. Letos posebno prosimo za
konec vojne v Ukrajini. Rožni venec je zelo lepa priprava na mašo.

 PREDŠOLSKI  VEROUK  –  KATEHEZA  JEZUSA  DOBREGA  PASTIRJA.  Prvič  je  v
ponedeljek 3. 10., ob 16:00 in potem na štirinajst dni. Vabljeni otroci rojeni leta 2017 in
2018.

 BESEDA ŽIVLJENJA v Portorožu v torek, 4. 10. po sveti maši.
 FRANČIŠKOVO 2022 V PIRANU v torek, 4. 10. ob 18:00 sv. maša.
 TRIJE POMEMBNI DNEVI TA TEDEN:

+ Četrtek pred prvim petkom: dan molitve za nove duhovne poklice.
+ Prvi petek. Obisk starejših in bolnikov na domovih. Spoved, obhajilo.
+ Prva sobota. Dan zadoščevanja Marijinemu brezmadežnemu Srcu.

 SREČANJA MLADIH so ob petkih od 19:00 do 20:00. Še je prostora. Pridružiš se lahko,
kadar hočeš.

 KONCERT DUHOVNE GLASBE – ALAN HRŽICA iz Zagreba v petek 14. 10. ob 19:00 v
cerkvi Device Marije Rožnovenske v Portorožu. Pridi in še koga pripelji s seboj!

 31. TEDEN ZA ŽIVLJENJE od 2. do 9. oktobra z geslom  »NE ZAVRZI ŽIVLJENJA«.
Človeško življenje je ogroženo od spočetja  in pred rojstvom, a tudi v mladosti, v bolezni
in starosti.

 NAŠI  RAJNI.  12.  9.  je  odšel  v  večni  dom usmiljenega  Očeta  69-letni  Branko  Filić,
Vojkova  22,  Lucija.  Gospod,  daj  mu  večni  pokoj  in  domačim  potrebno  tolažbo!
Spomnimo se ga v molitvi.


